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ATA  DA  90ª  REUNIÃO  DO  COLEGIADO  DO  CURSO  DE  GRADUAÇÃO  EM

ENGENHARIA MECATRÔNICA DO CEFET- MG CAMPUS DIVINÓPOLIS

Às quatorze horas do dia vinte e três de junho de dois mil e vinte e um, após verificação de

quórum,  teve  início  a  nonagésima  reunião  do  Colegiado  do  Curso  de  Graduação  em

Engenharia  Mecatrônica  do  Centro  Federal  de  Educação  Tecnológica  de  Minas  Gerais,

campus Divinópolis, sob a presidência do Coordenador de Curso, professor Marlon Antônio

Pinheiro e com a presença dos conselheiros: professores Lucas Silva de Oliveira ,  Ralney

Nogueira de Faria, Luís Filipe Pereira Silva, Fábio Lacerda Resende e Silva, Alberto Pena Lara

e o aluno Nathan Phillipe Almeida Mendes representante dos discentes para a discussão da

seguinte pauta: 1) Validação das propostas de TCC; 2) Apreciação da carta endereçada

ao colegiado pelo DA; 3)Informes Gerais.  O presidente  do Colegiado,  professor  Marlon

Antônio Pinheiro, iniciou a reunião cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Após

a leitura e aprovação do ponto de pauta, professor Marlon passou a palavra ao Professor

Ralney que apresentou as propostas de TCC a seguir: Marcela Oliveira Coelho com o Título

Controle Granular Fuzzy Evolutivo para Sistemas MIMO Não Lineares; Carla Pereira Castro

com o Título Desenvolvimento de uma Ferramenta de Corte a Laser de Baixo Custo para um

Robô Industrial e Marcus Vinícius Costa Barbosa intitulado Regional polyquadratic stabilization

of discrete-time LPV systems under magnitude and rate saturating actuators. As três propostas

foram  aceitas  por  unanimidade  pelo  colegiado.  Passando  ao  segundo  Item  da  pauta,  o

presidente do Colegiado fez a leitura da carta enviada ao Colegiado pelo Diretório Acadêmico,

na qual manifestam suas considerações relativas às normas de vigentes sobre a quebra de

pré  requisito.  Professor  Marlon  comentou  da  resposta  dada  ao  Diretório  Acadêmico,

explicando  as  etapas  existentes  no  processo  de  matrícula,  e  que  acolhe  o  pedido  dos

discentes, mas que precisamos nos atentar à qualidade de vida dos discentes, e que prezar

pela  saúde  mental  do  aluno  é  uma preocupação  do  coordenador,  e  atentar  para  não  se

matricularem em tantas disciplinas que a longo prazo poderá ser prejudicial ao próprio aluno, e

ainda que devemos ter  atenção às  normas acadêmicas  existentes,  ou  seja,  é  necessário

cumprir o que está regulamentado. Os professores Lucas Silva de Oliveira, Luís Filipe Pereira

Silva e Alberto Pena Lara e Ralney Nogueira de Faria, também se manifestaram, dizendo da

importância de se cumprir as normas Acadêmicas e que se o diretório Acadêmico entende que

a  regra  não  está  adequada,  que  encaminhe  a  demanda  de  alteração  para  os  órgãos

competentes para que o façam, e que fiquem atentos com a qualidade da formação de cada

um, o CEFET é uma Instituição de referência e por isso devem buscar fazer o melhor possível.

O coordenador ainda citou da reestruturação que os cursos do CEFET irão passar, o que

poderá  trazer  melhorias  aos  cursos.  Seguindo  para  os  informes,  Professor  Lucas  pediu

atenção com o prazo de envio das convocações para as reuniões do colegiado que precisam

acontecer com pelo menos quarenta e oito horas de antecedência.  Nada havendo mais a

tratar, às quinze horas e quinze minutos, professor Marlon Antônio Pinheiro encerrou a reunião

agradecendo a presença de todos. Do que se tratou, para constar, foi lavrada a presente ata

que, após lida e aprovada, foi assinada por todos os presentes e por mim, Paula Campolina



Gomes. Divinópolis, 23 de junho de 2021.
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